

Administrace národních programů nově pod CRR

21.1.2025 - | Ministerstvo pro místní rozvoj ČR

CRR má nejen bohaté zkušenosti s administrací programů IROP a programů INTERREG, ale rovněž od podzimu minulého roku pomáhá žadatelům s odstraňováním následků povodní prostřednictvím programu ŽIVEL IV - pomoc v nouzi. Tato smlouva tak přináší MMR i žadatelům zkušené odborníky se znalostí regionu, kteří jim pomohou s administrací a budou dále rozvíjet spolupráci s územními aktéry s cílem podpořit obnovu a rozvoj regionů.

Co to znamená?

Díky této smlouvě bude CRR nově administrovat několik klíčových dotačních programů, které mají za cíl podpořit obnovu a rozvoj regionů, a to zejména po povodních, dále zlepšit stav místních komunikací nebo podpořit cestovní ruch.

Konkrétně se jedná o tyto programy:

1) Podpora obnovy a rozvoje regionů

„Superprogram“, který zahrnuje následující podprogramy a dotační tituly:

2) Obnova místních komunikací – úvěry

3) Podpora destinačního managementu cestovního ruchu 2025+

Co budeme dělat?

CRR bude zajišťovat širokou škálu činností, které zahrnují např.:

Co nás čeká v nejbližších dnech?

Již v prosinci vyhlásilo MMR výzvu na **podporu organizací destinačního managementu** a rovněž výzvu podprogramu ŽIVEL I na **podporu obnovy obecního a krajského majetku po krizových stavech**. Jedná se o klíčovou pomoc pro samosprávy při obnově zničené infrastruktury po zářijových povodních.

Na **leden 2025** MMR připravuje **vyhlášení** hned několika dalších výzev z programu **Podpora obnovy a rozvoje regionů**. V podprogramu **Podpora obnovy a rozvoje venkova** plánuje MMR nejprve podpořit výstavbu, obnovu nebo rekonstrukce veřejných budov a sdílenou komunální techniku. MMR dále podpoří **obce s 3 001-10 000 obyvateli**. Na **konec ledna** dále plánuje výzvu na přípravu **projektů v hospodářsky a sociálně ohrožených územích** a také výzvu na **podporu infrastruktury cestovního ruchu**.

Podrobnosti k připravovaným podprogramům si můžete přečíst [zde](#).

Harmonogram výzev

Kompletní harmonogram výzev najdete na webu MMR. Avíza připravovaných podprogramů Podpora obnovy a rozvoje venkova a Podpora obcí s 3 001–10 000 obyvateli jsou k dispozici. Výzvy a veškeré podrobnosti k programům administrovaným v CRR najdou zájemci o dotaci také na webových stránkách CRR zde.

Těšíme se na spolupráci s vámi při realizaci národních dotačních programů MMR, které přispějí k obnově a rozvoji našich regionů i cestovního ruchu. Společně můžeme dosáhnout velkých věcí a my už se jich nemůžeme dočkat.

<https://crr.gov.cz/administrace-narodnich-programu-nove-pod-crr>